

ERRATA / ERRATUM

José Pereira Monteiro, o Presidente

[Sinapse 2021;21(1):8-10] foi publicado com um erro de datas.

Na página 9, linhas 5 a 7, **onde se lê:**

[...] Sociedade Portuguesa de Cefaleias, tendo sido presidente em 1989-1991, 1997-2000 e 2006-2009. Foi membro [...]

Deve ler-se:

[...] Sociedade Portuguesa de Cefaleias, tendo sido presidente em 1989-1991 e 2006-2009. Foi membro [...]

José Pereira Monteiro, the President

[Sinapse 2021;21(1):8-10] exhibited an error on dates.

On page 9, rows 5 to 7, where it currently **reads:**

[...] Sociedade Portuguesa de Cefaleias, tendo sido presidente em 1989-1991, 1997-2000 e 2006-2009. Foi membro [...]

It **should read:**

[...] Sociedade Portuguesa de Cefaleias, tendo sido presidente em 1989-1991 e 2006-2009. Foi membro [...]